

四川绵竹深化阵地建设 让户外劳动者感受到温暖 66个“爱心驿站”让城市更有温度

□周韵 尹翔 本报记者 高明山 李鹏飞

近年来,四川绵竹市总工会深入推进户外劳动者驿站服务微改革,从设施配套、优化服务、完善制度上下足功夫,在全市范围内建设爱心驿站,构建温馨服务网,让广大户外劳动者处处有“家”。

近日,在什地镇户外劳动者“爱心驿站”,电风扇送来阵阵凉风。环卫工人李付琼和同事正利用休息时间,在这里喝水歇脚。“最近天气炎热,我们长时间在户外待着很难受,现在有了驿站,再也不用担心没地方休息了。”李大姐话音刚落,又陆续走进几名户外劳动者,大家有说有笑,乐意融融。

“该站点于今年8月中旬建成投用。我们还充分利用自身条件,开展各类宣传活动,向户外劳动者提供舒心服务和硬件支撑,赢得了大家的点赞。”什地镇工作人

员李娟介绍,在建设驿站前期,他们积极走访了解户外劳动者需求,通过建立规章制度、购置设施设备、配置专人进行管理,让广大户外劳动者在工作时间能享受到暖心服务。镇上还将依托站点,深化阵地建设,开展形式多样的活动,让户外劳动者感受到了工会组织的温暖。

位于常兴街中石油加油站内的户外劳动者爱心驿站,配备了沙发、桌椅、空调、饮水机、便民医疗箱等设施设备,主要面向环卫工人、交通警察、快递外卖小哥、驾驶员等户外劳动者提供服务。该站点于今年8月底投用以来,满足了户外劳动者多元化需求。

驿站虽小,功能俱全。在绵竹市街头巷尾、工业园区、快递集散中心等,处处可见户外劳动者爱心驿站。

龙麟物流公司党员流动驿站全天候24小时开放,并且免费提供午餐,让货车司机们在长时间驾驶后能够吃上热乎的饭菜。大厅左侧,设置了7间客房,每晚40元的实惠价格,满足了司机的夜间休息需求。为更好地服务货车司机,龙麟大地物流党支部积极建立“党员暖心驿站”“货车司机一站式服务”“红色加油站”“免费爱心午餐”等工作机制,延伸系统优化服务。相关部门还开通货车司机意见“直通车”,及时提供心理疏导、法律援助、联谊交友等服务。

建好一个站,关爱一群人,温暖一座城。今年,绵竹市总工会按照“新就业形态劳动者在哪里,驿站就建设在哪里,服务就跟进到哪里”的工作原则,积极采纳户外劳动者的意见和建议,已在全市范

围内建设46个站点,共计建设了66个爱心驿站,并通过积极探索购买服务和自我管理等形式,开展“夏送清凉”“冬送温暖”等慰问活动和送政策、送文化、送安全、送健康等特色服务,让驿站成为工会发挥服务职能的新阵地。目前,位于滨河西路工会户外劳动驿站获评全国最美工会户外劳动者服务站,货车司机之家和茶盘街社区职工服务驿站获评全省最美站点。

“我们将继续完善和丰富站点服务功能,持续开展各种关爱服务活动,切实发挥站点作用,使站点真正成为关爱劳动者、传递工会温暖的纽带和暖心工程,提高户外劳动者获得感、幸福感、安全感。”绵竹市总工会党组成员、提名副主席叶树辉说。

□本报记者 马工枚

为满足在蓉企业和各类人才招聘求职需求,进一步促进高校毕业生和“蓉漂”青年人才等重点群体高质量充分就业,由成都市人社局主办、成都市人才服务中心承办的“2023年成都秋季特大型人才招聘会暨‘蓉漂人才荟’青年人才招聘会”将于9月9日在中国西部国际博览城16号馆举行。

据相关负责人介绍,本场招聘会预计参会用人单位400家,提供涉及人事行政、财务管理、技术研发、工程管理、新媒体运营等招聘需求岗位超1.2万个,其中适合应届高校毕业生的岗位占比近七成。

为搭建产教协同供需对接平台,助力“产业链+人才链”深度融合、精准对接,现场设置了龙泉驿区、彭州市、邛崃市、蒲江县等4个特色“建圈强链”产业引才招聘专区。还单独设置了“蓉漂”青年人才招聘专区为高校毕业生和有意向来蓉就业的人才提供适合的岗位。浙江丽水市还单独在招聘会现场设置了引才专区,组团来成都市招才引智。

此外,招聘会主办方提醒参会人员:本次招聘会实行实名制网上预约参会,参会人员请提前关注“成都人才网”微信公众号,可点击公众号下方菜单栏“人才服务码”预约参会,也可在公众号内回复“预约参会”获取预约链接。建议求职人员参会前登录“成都人才网”网站或微信公众号查看招聘会参会单位信息及岗位要求,提前做好应聘准备。

『金九银十』招聘季
12万个岗位等你来
2023年成都秋季特大型人才招聘会9月9日举行



护航牧民秋季转场

天气转凉,草地泛黄,伴着牛羊的叫声、牧民的吆喝声,新疆阿勒泰地区吉木乃县哈萨克族牧民们按照传统的生产生活方式又迎来了一年一度的秋季转场。

9月5日,转场途中,新疆阿勒泰边境管理支队托斯特边境派出所民警全程跟进护送,现场维护秩序,指挥疏导车辆和牛羊群,提醒辖区驾驶人员减速慢行、安全行车,向牧民宣传边境法律法规,帮助牧民打通转场“最后一公里”。

通讯员 石晓坤 陈坚 摄

公筷公用勺
“快”乐用餐